



# 发扬爱国奉献精神，做新时代奋斗者

连云港社会各界掀起学习王继才精神热潮

“守岛英雄”王继才走了，他的精神却永远激励着人们。近日，江苏省委、省政府、省军区决定在全省开展向王继才同志学习的活动，连云港市委决定在全市深入开展向王继才同志学习活动。作为王继才的家乡，连云港市社会各界迅速掀起学习王继才精神的热潮。

王晓宇 张继龙 杨占广 邵沛源 张开虎

## 牢记英雄精神 不忘初心使命

每天清晨，前三岛的达山岛、车牛山岛和平岛上，都要举行神圣的升国旗仪式。连云港市公安边防支队前三岛守岛官兵们第一时间对王继才先进事迹和精神进行学习、讨论，他们要让“时代楷模”王继才夫妇的爱国奉献精神在前三岛发扬光大。“我们将认真学习王继才32年如一日无怨无悔守岛卫国的先进事迹，守卫好前三岛，用实际行动完成好祖国交给我们的职责使命。”守岛官兵们在国旗下立下铮铮誓言。

“学习王继才同志先进事迹，做新时代奋斗者”已经成为连云港全市法院干警们的共同追求。干警们纷纷表示，执行战线就是每个人心中的开山岛，要用爱国奉献的精神去守护，将以一往无前的革命斗志，以苦为乐、愈战愈

勇，以奋斗者的姿态努力让人民群众在每一起执行案件中感受到公平正义。

“作为基层检察干警，我将不忘初心，默默坚守，用实际行动向王继才同志学习，把默默的坚守作为青春底色，立志在平凡的岗位上作出自己最大的贡献。”海州区检察院检察官陈凌表示。

## 发扬英雄精神 助推高质发展

在灌云县临港产业区，灌云县委常委、县临港产业区党工委书记谭树林表示，学习王继才要发扬胸怀祖国、守土有责的爱国精神，不畏艰苦、甘于付出的奉献精神，敢于担当、忠于职守的敬业精神和生命不息、奋斗不止的奋斗精神。要努力做好园区“转型”“发展”两篇文章，敢于担当、乐于奉献，脚踏实地地为园区“高质发展、后发先至”贡献我们的力量。

“作为基层电力职工，我们要将王继才同志尽职奉献、爱岗敬业的新时代奉献精神转化为工作的动力和精神指引，扎扎实实做好我们的本职工作，更好地保障电网安全，服务广大电力客户。”国网东海县供电公司调控分中心主任谭恒兵表示。

海州区路南街道迅速组织广大党员干群向王继才同志学习，街道上下表示，将进一步提高政治站位、心系群众利益，把学习王继才同志爱国奉献精神落实到履职尽职中，落实到具体工作中。要对照连云港市委提出的“高质发展后发先至”主题主线，高标准、严要求推进各项工作。强化党建引领，加强党员队伍建设，进一步解放思想、排除万难，扎实推进棚改任务，不断改进营商环境。同时，争做中心城区城市管理和服务文明建设排头兵，充分发掘、弘扬、礼遇身边好人与道德模范，营造积极向上的干事创业风气。



## 画说连云港

近年来，灌云县在推进公民道德建设的进程中，以建设文化墙为抓手，通过群众喜闻乐见的人物画、卡通画、漫画等形式，大力弘扬社会主义核心价值观，传播传统美德，如今9342块80349平方米的文化墙覆盖全县大街小巷，已成为当地一道亮丽的人文风景线。

王晓宇 孙霞云 摄影报道

# 专家做手术，医院3D直播

近日，连云港市首次普外科3D手术现场直播在该市第二人民医院举行。通过实时3D影像直播，来自全市各大医院的近60位医生戴上专业3D眼镜，观看专家讲解实时手术过程，“身临其境”感受手术“大片”。据悉，相较2D画面，3D手术可以更加直观、立体、清晰地还原人体手术的器官和组织，该院新添的这台连云港唯一的3D全高清腹腔镜，在临床使用对微创手术发挥了巨大作用。

王晓宇 穆文玲 吕菲

当天14时，在连云港市第二人民医院手术室内，江苏省人民医院徐泽宽教授团队和王道荣教授团队分别现场展示3D腹腔镜胃癌手术、3D腹腔镜肠癌手术。

手术直播开始，在学术报告厅现场大屏幕播放手术室画面。由于手术采用3D视频直播，每一位医生都戴上黑色3D眼镜，手术室内专家的一举一动，仿佛就在眼前一般。现场还设了互动环节，专家一边娴熟地做着手术，一边为在场人员解答手术过程中的疑问。

“人体内的器官、组织都是立体空间构成，3D技术可以丰富空

间构象。相较2D影像，3D影像更加立体、生动，细节展示也更加清晰。”连云港市第二人民医院胃肠外科主任苗永昌说，今年7月底，该院购置了连云港市第一台3D腹腔镜，他成了第一个吃螃蟹的人，8月7日，他就带团队用3D技术成功实施了腹腔镜下直肠癌根治术，这是连云港市第一台3D微创手术。

据悉，去年，该院建立了以胃肠外科为主的MDT团队，不同专业不同科室的医生，通过定期举行的讨论会，对患者病情进行集中系统分析，并结合患者的相关情况，制订科学、合理、规范的最

佳治疗方案。有了精准的个体化治疗方案，配上3D腹腔镜技术只是一部分，要做到完美，在苗永昌眼里还差一步，那就是他一直关注的康复问题。

早在两年前，苗永昌就曾听到ERAS(加速康复外科)这一理念，并在其后不久将这一理念试用于临床。他表示，ERAS类似于服务行业常常说到的“一站式服务”，即由患者入院从护士宣教开始，术前、术中、术后都将进行全程实施一系列优化的围手术期处理措施，减轻病人应激反应，同时，减少手术并发症。

## ▶ 资讯

### “正义联盟”志愿者守护平安

在连云港市连云区，大街小巷总能看见一群身穿蓝马甲、头戴蓝帽子的群众，他们就是群众身边的守护神——“正义联盟”队伍。

连云区地处连云港市的东部，是风景秀丽的旅游城区，每到夏季，随着客流加大，案件也会跟着升高，仅7月份，辖区就接报各类警情1742起，环比上升15.9%，仅仅依靠派出所、巡特警部门开展巡逻防控工作，很难达到预期效果。为弥补警力不足的现状，打造群防群治新格局，8月份以来，连云警方努力打造以民警为主导、以社

会力量为主体、以巡逻防控为主业的“正义联盟”队伍。截至目前，全区村、社区共组建40支“正义联盟”队伍3000余名志愿者，初步建立了覆盖辖区的防控队伍。

据统计，通过发动辖区“正义联盟”队伍开展巡逻防控、邻里守望以来，该区发案总量明显下降，可防性案件立案同比下降11.9%，街面犯罪立案同比下降34.8%，有效提升了警务工作的专业化水平和治安工作的社会程度，为群众撑起了一片平安祥和的“蓝天”。

王晓宇 于忠湖

### 连云港超八成市民拥有健康档案

今年以来，连云港市智慧健康医疗加快建设。按照4级等级评测标准完善区域健康信息平台，建设医疗服务监管可视化平台和分级诊疗平台，强化对各级各类医疗机构运行、医疗服务等情况的动态监测、监管，以及在线家庭医生签约、预约上级专家号源、实时远程会诊、双向转诊等业务支撑。

与此同时，该市还完成平

台与妇幼保健系统、应急调度指挥系统等系统内条线业务系统对接。上线运行健康连云港APP客户端和连云港市居民健康网(改版)。全市居民电子健康档案建档率达82.6%，流动人口信息入库率、信息准确率均达95%以上。连云港市二院建成省内首家依托“三甲”实体医院运行的港城“云医院”。

王晓宇 罗时宝

## ▶ 世相

### 毒针射藏獒，4块一斤卖了

藏獒、哈士奇、贵宾犬、大金毛……这些耳熟能详的世界名犬，在这里都论斤卖，和土狗价格一样。近日，盐城大丰警方破获一起用毒针毒杀家狗的系列案件，破获偷狗案件19起。让人唏嘘的是，所有被毒杀的狗，不论是否名贵，都以每斤4元的价格卖到了徐州。

今年4月以来，大丰区小海镇多位村民家中饲养的狗被偷，其中不乏藏獒、哈士奇等名贵宠物犬。警方成立专案组后，

成功将3名利用弓弩和毒针射杀盗狗嫌疑人以及1名收狗男子，破获本地及外地偷狗案件19起，其中刑事案件4起。

据嫌疑人供述，除部分狗肉被自己吃掉以外，其他所有狗肉，不论品种，都被以4元一斤卖到徐州。警方提醒广大市民，吃狗肉一定要问清来源，一旦狗被注射毒药后，毒药成分会通过血液流遍狗的全身，并分布在肌肉等组织里，防止在食用时造成二次中毒。

姜振军 肖卫 朱兴旺

### 交警纠违停，抓到一个网逃

今年7月，金某在云南非法生产和销售伪劣钢坯，被列为网上逃犯。想不到1个月后，他竟然在连云港市因为违停落入法网。

8月11日11时许，海州二大队民警丁志国、徐海波在海连路巡逻时，发现路边一辆连云港牌照的汽车没有按规定停放在车位内，便上前盘查。恰在这时，一名男子从驾驶位上开门下来。面对民警对其车辆违停的查处，该男子称车子是其老婆开的，自己恰巧坐在驾驶位。当民警让该男子出示证件

时，该男子突然神色慌张，称出门太急没有带。后在民警反复追问下，男子终于报出身份信息。经后台核查，该男子名叫金某，系网上逃犯。

今年7月初，金某与朋友在云南省镇雄县花山乡大河村非法生产数百吨伪劣钢坯，涉嫌生产、销售伪劣产品。经查，生产出来的这数百吨伪劣钢坯由金某销售到重庆永川。7月7日，金某等人被云南省镇雄县公安局警方网上追逃。目前，金某被移交海州分局刑侦部门进一步处理。

王晓宇 金涛